

24小时

新闻
热线26000000
96706 (全省市话收费)说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

十元钱装一副 安全带闭上“嘴”

消音插扣热销 暗藏安全隐患

本报11月30日讯(记者 王宗吉 李继远) 车主在开车时不系安全带,汽车会不断发出“滴滴”的提示音,这本是提醒车主系安全带的装置,但很多车主嫌吵,这就催生了“消音插扣”这样一种产品,在汽车美容店很畅销。

据了解,这种消音插扣又叫安全插扣。车主购买后,把小铁片插

进安全带插口,就可以骗过报警装置,不再发出声响。“这几年新上市的汽车都增加了系安全带的提示装置,如果主驾驶和副驾驶没有系好安全带,车子就会自动提示。”德城区某4S汽车经销商的销售员李华说,很多车主都没有系安全带的习惯,消音插扣就是瞅准了这个市场。

“不系安全带,车子就会发出‘滴滴嗒嗒’的报警声,太吵了,又关不掉。”在一家汽车美容店洗车的车主卢女士说,她知道系安全带能增加行车的的天性,但有时候系安全带时间久了会不舒服。

该店工作人员小李告诉记者,他们店里有两种消音插扣,10元一副的就是简单的两片塑料插片,20

元一副的则带有安全带插口。“便宜的这种插在安全带插口上,就不能系安全带了。20元一副的除了能消音,还可以系安全带。”

“车速不快的时候,有时候也会不系安全带。”在大学路银座店购物的车主李先生说,他平常开车速度在40迈左右,这种情况下,他偶尔会不系安全带。“我车上也有

这种插扣,不过主要用在副驾驶位。”

针对用消音插扣来代替系安全带的问题,在新湖街执勤的协警李永昱告诉记者,碰到不系安全带的车主他们会及时纠正。不系安全带是一种违反交通安全法的行为,更重要的是使用消音插扣存有很大的安全隐患。

两货车追尾 一起翻进沟

本报11月30日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 钟为) 11月27日凌晨,两辆货车在高速路上追尾,撞翻后掉进路边深沟。追尾小货车司机被困驾驶室,夏津县消防中队15分钟破拆车门救出被困者。

11月27日凌晨4时13分,夏津消防中队接到报警称:青银高速公路河北方向453公里处,两辆小货车追尾后翻在高速路边的深沟内,后面小货车内有一名司机被困,情况紧急。中队迅速出动1辆抢险救援车,7名官兵赶赴现场。



到达现场后,指挥员发现两辆小货车追尾后同时翻进沟内,后面小货车驾驶室已严重变形(如图)。根据现场情况,指挥员立即要求利用扩张钳、液压撑顶器等救援工具对驾驶室进行扩张,并利用破拆工具破拆。救援的同时与被困司机对话,安慰伤者。

经过15分钟的紧张救援,被困司机被成功救出,并送往附近医院救治。



超载钢管 爬窗下车

11月29日上午,在禹城市文化街通衢路口附近,一辆违法运输钢材的农用三轮车被民警依法查处。该车经车主改装,车身两侧多出了运载钢管的货架,各装载20根钢管,驾驶室门被堵死,司机只能从车窗爬出来。

本报记者 王金强
本报通讯员 马勤贤 摄影报道

摩托男自称是片警

办户口为名骗走老人万元

本报11月30日讯(记者 王金强) 今年70岁的张洪山曾一直单身,6年前找到现在的老伴,却一直没入户口。前段时间,一名男子竟自称片警,以帮助办理户口为名,将他和老伴的10200元钱骗走。目前警方未找到破案线索。

张洪山今年70岁,家住德州市德城区黄河涯镇沙场村。王丙淑75岁,是张洪山的老伴。张洪山

一直单身,6年前,认识了从四川来的老太太王丙淑,二人生活在一起。

“那是我们十多年的积蓄啊!”11月29日,张洪山说,10月30日下午4点多,一名戴着红色头盔的男子来到他家。这名男子40多岁,操当地口音,上身穿黑色夹克,下身穿黑裤。这名男子称,他是黄河涯镇派出所的片警,知

道张洪山老伴没有户口,特意上门来帮他办户口。张洪山一听,连声致谢。男子说,要载着他去派出所,张洪山没怎么想就上了他的摩托车,到了村西边,男子又说,让他先等会儿,他要去村里盖章。

而这时,王丙淑正在村里帮人干活。男子找到王丙淑,说是帮她办户口,让她回家。回家后,男子称钱不够,王丙淑信以为真,连

忙拿出家里存钱的酒盒子和存折。随后,男子称要找张洪山去所里办手续,便出了门。

张洪山左等右等也没等到这名男子出现,便回了家,发现家里10200块钱不翼而飞,连别人送的一盒烟也不见了。在问了老伴后,才得知钱被那名男子骗走了。

张洪山马上报了案,警方目前仍没找到破案线索。